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أجب عن جميع الأسئلة الآتية

أولا: الأسئلة الموضوعية

 ( المقترن بالإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتية: ظلّل الشكل ) 

س  0+نهـــــا د)س( تساوي:
من الشكل المقابل  	)1

∞ 	

صفر 	

∞ – 	

غير موجودة. 	

  ، فإن قيمة ن تساوي :
2
3
  =  

)2س2 + 7()سن + 5(
3س6 + 8

نهـــــــا  
س  –∞ 

إذا كانت   	)2

٤ 	 			  ٦ 	

2 	 			  ۳ 	

  متصلة على :
1
س

 س + 7 +  الدالة  د)س( =  	)3

[∞ ، 7−[ 	 			  ح − } 0 { 	

]7− ، ∞−] 	 		 } 0 { − [∞ ، 7−[ 	
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تابع السؤال الأول:

    متصلة على   ، فإن قيمة ك تساوي:
س ≤ 3 ، |3س − 6| − ك

س > 3 ، س2 − 7
إذا كانت د)س( =   	)4

۱ 	 			  5 	

5− 	 			  1− 	

   تساوي:
)س( − س2

س − 5
نهـــــا  

س  5 
  =  4   ،   فإن   

)س( − 25
س − 5

نهـــــا   
س  5 

إذا كانت    	)5

6− 	 			  10− 	

14 	 			  4 	

إذا كانت  د)س( = −3  فإن متوسط معدل التغير للدالة د)س( عندما تتغير س من  1  إلى  3  هو: 	)6

2− 	 			  3− 	

2 	 			  صفر 	

 س2 فإنّ ميل المماس عند أي نقطة يساوي:
3
2

إذا كانت معادلة المنحنى ص =  	)7

 س
3
2

	 			  3س 	

3
2

	 			  3 	

إذا كانت هـ )س( قابلة للاشتقاق على ح ، وكانت ق)س( = 4 − 3س2 × هـ )س( ، 	)8 

 )−2( تساوي:  ) −2 ( = 1 فإن  ق بحيث هـ )−2(= 3 ، هـ

12 	 			  24 	

20− 	 			  12− 	
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لا تكتب في هذا الجزء

تابع السؤال الأول:

د)1( − د) 1 + ه(  تساوي:
ه

نهـــــا 
ه  0 

إذا كانت  د)س( = |س − 4|  ،  فإن  	)9

1 	 			  3 	

3− 	 			  1− 	

 ف)ن( ، حيث أن  < 0 ، ف < 0    يتحرك جسيم على خط مستقيم وفق دالة السرعة  ع)ن( =  	)10

وتسارعه )ت( 8 م/ث2 ، فإذا قطع مسافة )ف( 9 أمتار، فإن سرعته تساوي:

24 	 			  12 	

72 	 			  48 	

معادلة الدائرة  التي تمس محور الصادات عند النقطة ) 0 ، 3 ( ويقع مركزها على المستقيم 	)11 

2 س − 3 ص = 1   هي:

) س +5(2 + ) ص − 3 (2 = 25 	

) س − 3 (2 + ) ص − 5 (2 = 9 	

) س + 3(2 + ) ص + 5 (2 = 9 	

) س − 5(2 + ) ص − 3 (2 = 25 	

إذا كانت النقطتين أ ) −3 ، 2 (  ، ب ) ع ، م ( نهايتي قطر في الدائرة 	)12 

س2 + ص2 − س +  3 ص − 22 = 0 ،  فإن إحداثيات النقطة ب هي:

) 4  ، 5− ( 	 			  ) 5−  ، 4 ( 	

) 
3
2
  ، 

1
2
 − ( 	 			  ) 

3
2
 −  ، 

1
2
 ( 	
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تابع السؤال الأول:

إذا كانت المعادلة  س2 + ص2 −  س + 3  ص + ) + 4( س ص= صفر  تمثل دائرة، فإن  	)13

مركز الدائرة هو:

) 12  ، 4− ( 	 			  ) 12−  ، 4 ( 	

) 6−  ، 2 ( 	 			  ) 6  ، 2− ( 	

معادلة المحل الهندسي للنقطة ) س ، ص ( التي تتحرك في المستوى الإحداثي بحيث يكون بعدها  	)14

عن مركز الدائرة  ) س + 1 (2 + ) ص − 2 (2 = 4  يساوي ثلاثة أمثال نصف قطر الدائرة هي:

) س + 1 (2 + ) ص −2 (2 = 12 	

) س − 1 (2 + ) ص +2 (2 = 12 	

) س + 1 (2 + ) ص −2 (2 = 36 	

) س − 1 (2 + ) ص +2 (2 = 36 	
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أجب عن جميع الأسئلة الآتية موضحًا خطوات الحل.

السؤال الثاني:

نهــــــا د)س(.
س  2

   ، فأوجد  
س ≥ 2 ، س2 + 1

س < 2 ،  10س + 5
إذا كانت   د)س( =  	)15
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تابع السؤال الثاني:

−1> س > 0 ، س + ]س[

0 ≥ س > 2 ،  س  + 
3س2

5

إذا كانت   ق)س( =  	)16

ابحث اتصال ق)س( على مجالها.
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تابع السؤال الثاني:

     متصلة على ح
 س − 2

5س2 − 20س + 2ل س − 8ل
أوجد قيمة ل التي تجعل الدالة   د)س( =   	)17

  )بدون استخدام الإشتقاق(.
1
4
إذا علمت أن   د)4( = 
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تابع السؤال الثاني:

. ) 1 (  − 5س   فأوجد   د
1
س

إذا كانت   د)س( = 4س3 + 2س2 +  	)18
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تابع السؤال الثاني:

   عندما  س = 1 .
ص
س إذا كانت ص = 3ع + 1 ، ع = 5م − 2 ، م = 2س3 فأوجد    	)19
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تابع السؤال الثاني:

 س + ب   لها نقطة حرجة عند   س = −1 إذا علمت أن   د)س( = س2 +  	)20 

وكانت   د) −1 ( = 5 ، فأوجد قيمة كل من  ، ب.
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تابع السؤال الثاني:

متوازي مستطيلات قاعدته مربعة الشكل ومجموع أطوال أحرفه  الاثني عشر  يساوي 600 سم  	)21

 أوجد أبعاد متوازي المستطيلات التي تجعل حجمه أكبر ما يمكن. 

)حيث حجم متوازي المستطيلات = الطول × العرض × الارتفاع(.
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تابع السؤال الثاني:

مصعدان كهربائيان مستقران في الطابق الأرضي ، يبعدان عن بعضهما أفقيًا  8 أمتار، بدأ المصعد  	)22

الأول يرتفع إلى الأعلى بسرعة 2 م/ث، وبعد ثانيتين بدأ المصعد الثاني في الارتفاع بسرعة 1 م/ث. 

أوجد معدل تغير المسافة بين المصعدين بعد ثانيتين من بدء حركة المصعد الثاني.



العام الدراسي: 2018 / 2019 مالدور الأول - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة. �

13

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

لا تكتب في هذا الجزء

تابع السؤال الثاني:

أوجد مركز ونصف قطر الدائرة التي معادلتها   س2 + 2س + ص2 − 8ص + 13 = 0  ، 	)23 

ثم اكتب المعادلة بالصورة القياسية.
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تابع السؤال الثاني:

أوجد قيم ك التي تجعل طول قطر الدائرة   س2  + ص2 − 6س + 2 ك ص − 23 = 0 ، 	)24 

يساوي 12 وحدة قياس.
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تابع السؤال الثاني:

إذا كانت معادلة المماس المرسوم للدائرة   )س − 4(2 + )ص − 1(2 = 17   هي 	)25 

س − 4ص + 17 = 0 ،  فأوجد معادلة المستقيم العمودي على المماس والمار بمركز الدائرة.
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إذا كان مركز الدائرة  م  يقع على المستقيم   ص1 = 7 ،  	)26

س   يمس الدائرة في 
1
2
و كان المستقيم   ص2 = 

النقطة  ك ) 6 ، 3 ( ، فأوجد معادلة الدائرة  م .

انتهت الأسئلة مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح
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القوانين
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